
【実施概要】

実施日
会　場

第2部  日本の社会保障制度改革の動向（東北文化学園大学　教授　森田慎二郎氏）

回答率

【結果概要】

【結果詳細】

質問
選択肢 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代～ 無回答 合計

回答実数 2 25 66 44 24 9 0 7 177

H26年度第3回中央統括支部研修会(前期必須研修）　

アンケート結果

　平成26年11月14日に開催した中央統括支部前期必須研修会において行ったアンケートの集計がま
とまりましたので，次の通りご報告させていただきます。

　今年度は，昨年度の前期必須研修（H25年11月7日（木）13時20分～16時20分開催）に
引き続き，同じ項目でのアンケートを実施しました。前回実施分とも合わせて結果を検討す
ると，次のような事項が読み取れました。

①出席者の年齢・会員種別・開業年数等の属性は，傾向がおおむね定まっています。
②「研修の運営・会場」について，約7割の方が「大変良い」「良い」と評価しています。
③研修開催日程の希望については，約9割の方が「平日」を希望しています。
④開催時間帯の希望については，午後開催時のアンケート（Ｈ25年度）では「午後希望」，
夜間開催時のアンケート（H26年度）では「夜間希望」の回答がいずれも約6割を占めたこと
から，午後と夜間両方の時間帯にバランス良く研修を開催する必要が伺えます。

　研修委員会では，皆様のご意見を参考に，今後もより良い研修実施を目指して参りま
す。ご回答にご協力くださった皆様，ありがとうございました。

１．年齢をお聞かせください。

平成２６年１１月１４日（金）　18：10～20：55
銀座ブロッサム

テーマ
第１部  年金制度の現状と課題（厚生労働省担当官）

47% 回答者：１７７名／研修参加者：３７４名

１．参加者の年齢 ２０代
1% ３０代

14%

４０代
37%

５０代
25%

６０代
14%

７０代
5%

８０代～
0%

無回答
4%
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質問

選択肢
1年未満
～5年

6～10年 11～15年 16～20年 21年～ 無回答 合計

回答実数 75 52 23 11 10 6 177

質問
選択肢 開業 勤務等 法人 無回答 合計

回答実数 53 117 3 4 177

質問
選択肢 大変良い 良い 普通 物足りない 無回答 合計

回答実数 30 90 31 5 21 177

２．.登録年数をお聞かせください。

３．現在の登録種別についてお聞かせください。

４．本日の研修の運営、会場は適切でしたか。

２．参加者の登録年数

1年未満～5年
43%

6～10年
29%

11～15年
13%

16～20年
6%

21年～
6%

無回答
3%

３．参加者の登録種別

開業
30%

勤務等
66%

法人
2%

無回答
2%

４．本日の研修の運営・会場 大変良い
17%

良い
50%

普通
18%

物足りない
3%

無回答
12%
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質問

選択肢
月～金
の午後

月～金
の夜間

土日 無回答 合計

回答実数 55 104 15 8 182

質問
・マイナンバー制◎
・ストレスチェック◎
・法改正 ◎
・メンタルヘルス ◎
・労使紛争、労使トラブル◎
・年金
・成年後見
・介護（介護保険・介護業界等） 　　
・外国人労働者の雇用
・高齢者雇用
・ホワイトカラーエグゼンプション
・有給休暇取得義務化
・労働契約法
・労務監査
・電子申請
・憲法
・助成金
・賃金制度
・就業規則
◎は，特に多かった希望

６．今後，研修会で取り上げてほしいテーマ（概要）

回答概要

５．今後の研修実施日程のご希望についてお聞かせください。

(複数回答あり）

５．研修実施日程の希望
月～金
の午後

30%

月～金
の夜間

58%

土日
8%

無回答
4%
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